广东东方精工科技股份有限公司 2021 年度财务预算报告

一、公司发展战略

根据第三个五年战略发展期(2018年~2022年)的发展规划,公司聚焦"智能制造"的主营业务发展战略,深入推进"产业集聚"、"外延式"、"全球化"、"数字化"和"协同化"发展战略,做强、做精、做大现有主业,同时立足中国放眼全球,深化资源配置,逐步实现公司业务向全产业链方向延伸,由"智能瓦楞纸包装装备供应商"转变为"瓦楞纸包装行业智慧工厂整体解决方案供应商"。

二、2021年度经营计划

1. 商业模式:智慧工厂整体解决方案

在商业模式上,从提供"产品"到布局"产业链",从制造单台设备到提供成套设备的一站式采购服务,并进一步到向行业客户提供智慧工厂整体解决方案,公司将坚定不移的推进智能制造以及工业互联网的行业应用及落地,助推下游行业数字化、智能化升级转型。

东方精工瓦楞纸箱印刷包装设备业务:未来将持续加大智能联动线等新产品的开发和推广,持续加强为客户提供能够满足智慧工厂整体解决方案中的整厂设备规划、选型和生产定制化方面能力;进一步做大做强软件、技术支持和备品备件业务。

东方精工瓦楞纸板生产线业务: Fosber集团将持续巩固和保持作为世界领先的瓦楞纸板生产线相关产品和技术服务供应商的领先优势,持续技术创新,推进工业互联网技术在瓦楞纸板生产线上的应用,持续加强在中高端设备和整线产品等方面的竞争优势。Fosber亚洲将坚持立足亚洲市场、吸收欧洲先进技术,充分利用中国本土制造业产业链的优势,加大技术创新,推出能满足亚太市场客户需求的产品;充分利用中国的优质供应链,在保持欧洲品牌质量的前提下,降低原材料和交付成本,以"大品牌质量,接地气价格"的高性价比核心竞争优势,成为亚洲市场强有力的竞争者。

东方合智行业智慧工厂整体解决方案业务:东方合智作为公司未来引领箱板瓦楞纸包装行业数字化变革的承载者,基于东方精工三十余年的行业KnowHow,将着力于为企业客户提供从生产数字化、管理数字化到决策智能化的智慧工厂整第1页/共4页

体解决方案,提高企业综合竞争力,为全行业提供产业链协同及价值链创造的工业互联网平台服务,提升行业竞争力。

2. 技术创新,数字化转型

数字化转型是实现智能制造的必经之路。如果说工业互联网是抽象的,是由 5G、人工智能技术驱动的,那么制造业数字化转型则是内生的,是由企业价值 创造驱动的。

公司将基于多年深耕智能瓦楞纸包装装备领域的制造经验、对下游客户生产过程的深厚理解、已开发的智能生产管理系统的成熟实践,推动技术创新,推进设备数字化软件系统的开发以及智能瓦楞纸包装装备的数字化升级。将生产工艺进程、生产设备的海量数据以及算法分析处理有机结合,硬软整合集成输出,持续提升公司智能瓦楞纸包装装备的智能化,满足下游箱板瓦楞纸包装行业客户的产能升级需求,助力瓦楞瓦楞纸包装行业的集中度持续提高。

3. 服务赋能制造

随着已售存量设备的增加,公司将积极把握客户对备件和售后维修、技术支持服务的需求增加的趋势,加强服务类业务,以专业、优质的技术服务为客户更好发展提供坚实支撑;Fosber集团持续提升PRO系列瓦楞纸板生产线智能生产管理信息化系统的技术水平和智能化程度,不断深化工业互联网技术的行业应用;同时,公司将积极推动"行业智慧工厂解决方案"的落地实施,整合现有技术服务能力和资源,为客户提供更智能化的技术支持,带动公司解决方案、软件和技术支持服务的收入。

Fosber集团和东方精工(中国)都已实现客户服务中心的升级,未来公司将坚持以服务带动装备产品销售,以服务创造增值空间的策略,加大技术服务和备件销售力度。

4. 全球资源配置

公司以智能制造装备业务面向全球客户,生产、销售及服务网络在全球均有 广泛布局,在中国拥有佛山、苏州两大生产基地,在意大利拥有米兰、卢卡、博 洛尼亚、洛里亚四大生产基地,在西班牙潘普洛纳拥有一个生产基地,同时在美 国威斯康辛绿湾拥有一个生产基地。公司生产基地的全球化布局为公司提供了可以在全球范围快速响应的生产销售能力。

国际化的销售、服务网络使得公司能够为全球超过100个国家及地区的行业客户提供产品设备和技术服务。公司将继续深耕中国、欧洲、北美等主流市场,同时,加强对非洲、南亚和东南亚等一带一路国家和拉丁美洲等新兴市场的开拓力度,提高全球市场占有率。

在不可逆的全球化进程中,公司将积极实施完善"全球化"战略,构建全球化的技术、科研、产品、供应链及人才体系,有利于公司把握全球市场机遇,发掘全球人才,整合全球技术,降低交易成本,同时也积极利用全球金融资源及供应链体系,增强了公司的全球化竞争力,提高了公司的抗风险能力,获得更广泛的全球视野,助力公司实现更稳健的可持续发展。

5. 战略布局,产业链整合

公司将通过战略并购强化智能瓦楞纸包装装备业务在中国、欧洲和北美以及全球市场的战略布局,脚踏实地、严控风险,稳健投资,关注全球及中国产业链上优质公司,根据业务发展需要和公司实际情况,围绕产业链实施并购,加强对产业链的横向和纵向整合。

2020年公司设立了全资子公司亿能投资。亿能投资定位公司外延式发展业务 承接单位,以产业为本、资本为翼,以公司战略规划为指导,循环牵引,聚焦东 方精工主营业务相关产业,依托产业优势,充分参与我国"十四五"规划鼓励发 展的行业,股权投资聚焦高端装备制造业和大消费领域,投资行业空间广阔,具 有良好产业优势的企业,希望在获得良好投资收益的同时,寻求实现产业协同效 应,拓展新的产业发展空间,助力集团稳健发展。

三、2021年度财务预算

结合上述公司行业格局与趋势、公司发展战略与 2021 年度经营计划,公司编制了 2021 年度财务预算。预算编制的前提条件如下:

- 1. 公司所遵循的有关法律、法规、政策和本公司所在地区的社会经济环境 无重大变化;
 - 2. 现行主要税率、汇率、银行贷款利率等将在正常范围内波动;
 - 3. 公司生产经营计划、投资计划及营销计划等能如期实现,无重大变化;
- 4. 公司所处行业形势、市场行情、主要产品和原材料的市场价格和供求关系无重大变化:



- 5. 公司主要业务、原料的市场价格及供求关系无重大变化;
- 6. 无其他不可抗力及不可预见因素对公司造成的重大不利影响。

四、特别提示

本报告不代表公司 2021 年度盈利预测,不构成公司对投资者的实质性承诺,能否实现取决于宏观环境、国家政策、行业发展、公司经营决策等诸多因素,存在较大的不确定性,请投资者保持足够的风险意识,并且应当理解本报告与业绩承诺之间的差异。

广东东方精工科技股份有限公司 2021年3月29日